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日本財団18歳意識調査  「第３２回 - デジタル化 -」 自由回答集

日本のデジタル化は遅れていると思うか　( 1:思う　2:思わない　3:わからない　 )

No 性別 日本のデジタル化は

遅れていると思うか

（Q1　日本のデジタル化は遅れていると思いますか。）

Q2　前問でお答えになった理由をご記載ください。

6 男性 1 学校でいまだに紙のノートを使っているから

10 男性 1
以前、海外研修でベトナムに行ったとき、無料WiFiが至る所にあって、便利だったから。日本だと、コンビニに行ったり店舗に行かなくて無料
WiFiは使えないし、通信も遅い。

25 男性 1 本来はデジタルで済むものをアナログで行っているものが多い。

28 男性 1 海外はもっと進んでるから

29 男性 1 オンラインで出来たらいいことが多すぎると思うから

78 男性 1 学校の授業がアナログ

110 男性 1 他国と比べたから

118 男性 1 未だに紙の媒体を使ったりする機会が多いと感じているから

123 男性 1 キャッシュレスが遅い

147 男性 1 身の回りで変化がないから。

175 男性 1 なし

190 男性 1 手書きが多い

198 男性 1 コロナの給付金給付の手続きが遅かった

209 男性 1 コロナ対応

212 男性 1 不要な風習が多く、遅れている

214 男性 1 コロナ禍でもはんこを押しに出勤している姿や、教育現場での実情をみて

218 男性 1 マイナンバーをせっかく導入しているのに紐づけられている情報が少ない。

221 男性 1 なんとなく

232 男性 1 コロナの10万円給付が大幅に遅れたから。

247 男性 1 世間でそう言われているから

258 男性 1 紙で処理をしないといけないものがたくさんあるから。

274 男性 1 まだ紙に頼りがちだと思うから。

277 男性 1 5Gの普及など

280 男性 1 紙を使用することが多いから

286 男性 1 なし

291 男性 1 他国より国会等のオンラインが導入されているのが遅れているから。

294 男性 1 全ての分野において、アナログに頼る考えが多いと感じるから

308 男性 1 先進国の中では遅れている

309 男性 1 古い文化が根強い

324 男性 1 キャッシュレス決済がまだまだ普及していない

326 男性 1 遅れているというより、進んでいるというイメージがないから。しかし、一流企業などは頑張って進めようとしているのだと思う。

330 男性 1 先進国の中でも情報化が進んでいない国に名前が上がるから

346 男性 1 はんこ

367 男性 1 規制が多すぎるから企業が技術開発をできない

391 男性 1 ニュースでそう言われているから

393 男性 1 無駄なことが多いから

405 男性 1 はんこや紙を使うことが多いから。

414 男性 1 他の国では現金を使っていないから

415 男性 1 コロナのときの対応が遅い

416 男性 1 紙が多すぎ

425 男性 1 なし

427 男性 1 先進国だから

440 男性 1 ネット環境は整ってきているはずだが、行政手続きの電子化はまだまだ進んでいないから。

484 男性 1 学校で取り入れると言っておきながら、動きが遅すぎる。

486 男性 1
新型コロナウイルスの保健所での対応で、まだ紙媒体を使っていると聞いたとき、緊急事態の最前線ですらデジタル化による業務の効率化が出
来ていないのかと、日本のデジタル化の遅れを感じた。

512 男性 1 コロナ給付金を手作業でやるから。

514 男性 1 遅れている

522 男性 1 役所

534 男性 1 海外ではタブレット授業は当たり前になって来ている。

536 男性 1 学校でまだ紙を使うことご多い

547 男性 1 コロナのせいで遅れてる

548 男性 1 特になし

549 男性 1 田舎になればなるほどクレカ決済ができない。マイナンバーを作ったはいいが管理者側が上手く活用出来ていない

557 男性 1 そう思ったから

558 男性 1 そう思ったから

570 男性 1 そう思ったから

579 男性 1 そう思ったから

581 男性 1 教育現場でデジタル化が進んでいないから

583 男性 1 そう思ったから

600 男性 1 はんこ

608 男性 1 入試などで使う書類が未だに手書きだから

617 男性 1 特になし

620 男性 1 官民どちらも未だ紙を多用しているから

628 男性 1 そう思ったから

638 男性 1 海外と比べて数字的に見て遅れていると思うから

642 男性 1 遅いから

650 男性 1 そう思ったから

654 男性 1 現金払いが主なのと、日本人が機械操作に慣れていないから

662 男性 1 比べると
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671 男性 1 なんとなく

675 男性 1 キャッシュレス決済が都心でしか充実していない、現金のみの店が多い、いちいち役所に行かなければ行政手続きができないことが多い

676 男性 1 公機関においても、いまだに紙主流だと言えるから。

682 男性 1 アナログが主流だから

686 男性 1 世界一位になろうという意欲を感じない

687 男性 1 そう思ったから

692 男性 1
未だに書類でのやり取りが多いセキュリティ面での問題もあると思うが、世界から軽視されている日本のセキュリティにも問題があると思う

693 男性 1 研究が遅れているから

694 男性 1 遅いから

697 男性 1 海外では現金を使っていないところが多いから

698 男性 1 なんとなく

701 男性 1 ヨーロッパはもっと進んでいる

702 男性 1 ない

703 男性 1 コロナ影響でようやくデジタル化が少し進んだ程度だから

707 男性 1 先進技術だと良い愛撮っていない

710 男性 1 ハンコ文化のように、日本社会全体がDXできていないと思うから

711 男性 1 教科書は殆どが紙

720 男性 1 海外の方がデジタル化が進んでいると聞くから

724 男性 1 なんやかんやいいながら、まだ書類が多い

727 男性 1 オンライン授業がうまく行ってないから

728 男性 1 5Gが進んできているから

730 男性 1 他国とはかなり離れているから

736 男性 1 最近になってデジタル庁ができたから

738 男性 1 役所と民間の両方で紙などのアナログな手続きが多い

739 男性 1 5G使えないから

741 男性 1 政府のデジタル化が他の先進国に比べて遅れていると思うから

742 男性 1 菅政権になるまでデジタル化に注目されていなかったから。

744 男性 1 書類を使うことがまだまだ多いから。

745 男性 1 いまだに紙の書類を使わないといけないことが多いから

747 男性 1 マイナンバーの普及の際の混乱、世界的に見る仕事の効率の悪さから

752 男性 1 他の国はもっと進んでいる

753 男性 1 そう思うから

758 男性 1 まだ日本はAIを使った仕事の効率化や自動運転技術が他の国と比べて進んでいないから

760 男性 1 コロナ禍で日本のデジタル化は【10年遅れ】が露呈したからです。

765 男性 1 年配者を中心に、新しい物事になれようとする人が少ない印象を受けるため

767 男性 1 AIなどの技術がほかの国より遅れているから。

768 男性 1 「デジタル化がなぜ必要なのか？」への理解の不足

773 男性 1 遅いから

777 男性 1 他の国と比べたら遅れているのではないかなと思ったから

778 男性 1 今更リモートが普及したから

784 男性 1 昭和の考えや根性論を謳う人が多く、傲慢な為

785 男性 1 最近になって、学校にタブレットを配ることなどが決まったが、海外に比べると遅いと感じる。

786 男性 1 区役所もそうだし、何より政府系アプリも大企業のアプリもホワイトチェックしてしていない程度のPRG技術しかない

787 男性 1 学校教育などで、いまだにデジタル化が十分に行われていないから

790 男性 1 リモートワークの環境が整っていない

792 男性 1 ない

795 男性 1 テレワーク

797 男性 1 スマホをたくさんつかっているから

798 男性 1 ICT教育等が確立されていないから。

799 男性 1 現金の方が信用度が高い

801 男性 1 まだまだ物質的な文化が残っているから

805 男性 1 デジタルに関する省庁がないから

808 男性 1
給付金の手続きの際、自治体の職員は有効にネット上のデータを活用出来なかった。オンライン授業の活用が上手くできていない。手書きじゃ
ないといけない課題とか紙媒体じゃないと駄目だったりする書類がいまだにある

810 男性 1 そのようなイメージがあるから。

811 男性 1 5Gが進んでいないから

814 男性 1 遅れがひどいから

816 男性 1 遅れてると思ったから

817 男性 1 海外では導入されているデジタル製品が使われていない場面が多々あるから

818 男性 1 紙文化が未だに台頭しているから。

819 男性 1 ハンコの問題がわざわざ出てるから

820 男性 1 アメリカや中国に比べ遅れているから

821 男性 1 なし

822 男性 1 印鑑云々の問題が今になってやっと議論されるようになるレベルだから

825 男性 1 まだまだ向上できる余地があるから

826 男性 1 リモートの環境が整っていなかった

827 男性 1 紙の教科書がほとんど

829 男性 1 周辺諸国だけ見たとしても、日本より多目的なデジタルの使い方をされているから

830 男性 1 色々アナログ

832 男性 1 日本よりも海外の方がデジタル化が進んでいると思うから
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837 男性 1 非常事態宣言の時、公立校はオンライン授業に対応出来なかった

842 男性 1 中国や韓国と比べて

843 男性 1 遅い

847 男性 1 なし

851 男性 1 未だに判子を使っているから

853 男性 1 韓国ドラマや海外のドラマ、ニュースを見ていてかなり発展途上国だと思います

857 男性 1 中国と比べてキャッシュレス化などが少ないから

862 男性 1 教育機関や日常生活の中でも、効率的ではない紙などの使用が多い

864 男性 1 書類での申請が多い

865 男性 1 なんとなく

868 男性 1 教育現場でのデジタル化が遅れている

869 男性 1 キャッシュレス社会がまだ発達していない

872 男性 1 他の国を見たとき

875 男性 1 紙が多い

876 男性 1 学校のプログラミングの授業で思ったが全然パソコンを理解してないなあと思ったから。

877 男性 1 諸外国と比べて遅れているから。

878 男性 1 なんとなく

879 男性 1 はんこ

882 男性 1 タブレット端末などを有効的に活用出来ていない

884 男性 1 オンライン授業などの環境が酷いラグや画質が酷すぎる音ズレもある

886 男性 1 特になし

888 男性 1 5Gが遅れているから

893 男性 1 他の国に比べると圧倒的に遅れている感じるから

895 男性 1
学校でもコロナ休校の際、オンライン授業を実施しているところが少なかった。デジタルは信頼できないという人が、IT先進国に比べ、多いと
思う。

896 男性 1 外国と違い

899 男性 1 ハンコの導入など対策がいまごろ話題になっている

900 男性 1 日本が持っている技術のうち、実際に活用されているものは少なく、活用されているような場面も決して多くないから

907 男性 1 教育で特に遅れている。

909 男性 1
海外の自動車メーカーは完全デジタルのスピードメーターを採用しているが、日本は高級ブランドのレクサスでさえアナログを採用していると
ころ

913 男性 1 インターネットやプログラミングの授業を始めるのがあまりにも遅すぎた。

914 男性 1 テレワークがまだ普及していない。特に教育現場

915 男性 1 情報格差がまだあるから

916 男性 1 教育においてタブレットを使用していない

922 男性 1 行政の面でも民間の面でも遅れているようなイメージ。特に企業の重要なデータがハッキングされて盗まれたと聞くと一層そう思う。

923 男性 1 今更黒板を使ってるから

926 男性 1 授業に活用してない

931 男性 1 紙の教科書がほとんど

934 男性 1 ニュースでよく言っている。給付金が遅かった。

935 男性 1 デジタル化にようやく政府が動き出したから

936 男性 1 未だにタブレットを使ったオンライン学習が始まらないから

937 男性 1 アナログでの証明が多い

938 男性 1 諸外国に比べて行政のデジタル化が進んでいないから

939 男性 1 学校のタブレット普及が遅れている

940 男性 1 中国や韓国に開発が遅れをとっている

941 男性 1 ニュースなどでよくそう言われているから。

943 男性 1 5Gが中国では普及しているのに日本ではまだしていないから

944 男性 1 無駄な伝統でデジタル化できていないものが多い

945 男性 1 韓国などのネット先進国に比べれば遅れていると思うから

946 男性 1 紙を使う機会が多いから

947 男性 1

キャッシュレス化などを国が推し進めているが、国会議員や公務員がデジタルについてあまり理解していないように思う。それによって、国の
デジタル化されたシステムには不備があったり、効率が悪いと感じることが多いため。民間においても、まだまだデジタル化・情報化に恐怖心
を抱いている人が多く、気持ちの面でなかなか普及が進んでいないと思うから。

948 男性 1 中国などに遅れをとっている。

949 男性 1 オンラインでの、申請等やクレジットカード決済出来ない場所がある

954 男性 1 現金が無くならない

955 男性 1 ハンコを未だに使ってること

956 男性 1 キャッシュレスの普及率が低い

957 男性 1 公立高校のオンライン授業が進んでない

958 男性 1 キャッシュレス化は確かにできているが対応店舗が少なく、日本人は現金を持ち歩いている人も多いから

960 男性 1 田舎ではキャッシュレス決済が普及していない

965 男性 1 多様化に対応できてない

966 男性 1 まだ印鑑を使っているから

970 男性 1 5Gを独自に出来ないから

971 男性 1 ニュースで話題だから

972 男性 1 ハンコ文化がある

975 男性 1 書類手続きの煩雑さから

977 男性 1 パソコンを使えない社会人が多い

978 男性 1 ペーパーレス化しているところが少ないと思ったから

981 男性 1 学校でのICTに関する授業が少ない。
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982 男性 1 周りの国と比べて

984 男性 1 ペーパーレスが進んでいない

986 男性 1 紙媒体対面主義現金主義 古いし非効率で不合理

987 男性 1 コロナになってみて、日本の現実にがくぜんとした。ただただ失望している。

989 男性 1 キャッシュレス決済など普及が遅い。使っている人が少なく感じる。

990 男性 1 デジタル庁新設

995 男性 1 中国に比べると遅いと感じたから

996 男性 1 他国から比べるとかなり遅れている

999 男性 1 海外は日本より進んでいると感じるから

1000 男性 1 なし

1017 男性 1 実感がない

1020 男性 1 国民内のIT知識の不足がある

1029 男性 1 大学の先生や自分ら生徒もZoomなどのオンラインでの授業に難しさを感じてるから。

1030 男性 1 遅い

1045 男性 1 なんとなく

1064 男性 1 農村部はアナログ

1092 男性 1 コロナ禍の中で、欧米に比べてデジタル化が遅れていることが露わになったから。

1093 男性 1 コロナ対応

1124 男性 1 紙の教科書とか

1133 男性 1 テレビでよく耳にする

1163 男性 1 なんとなく

2 女性 1 紙がおおい

7 女性 1 他の先進国より遅れているときくから

8 女性 1 5Gの導入が遅い

12 女性 1 アメリカと比べて遅れているのかなと思ったから

19 女性 1 現金多い

22 女性 1 海外では無人のコンビニが多い

49 女性 1 印鑑の制度がまだ残っているから

50 女性 1 教育のIT設備が整っていないから

52 女性 1 なんとなく

54 女性 1 現金を使う人が多い

55 女性 1 中学生が5.6kgの教科書を背負って登下校している点から。

56 女性 1 他の国よりもまだアナログだと思う

58 女性 1 PC導入が遅い

60 女性 1 コロナでリモートワークになる企業が多かったが問題が頻繁したため

61 女性 1 FAXを使っているから。

65 女性 1 他の先進国ではもっと進んでいるから

66 女性 1 スマホを使用するタッチレス決済などが普及してきたのがつい最近だから。

68 女性 1 中国などを見ると会計で現金を使わないことが多いが日本はまだ現金を使うことが多い

87 女性 1 コロナ禍で教育現場はオンラインに対応せざるを得なくなったが、それが十分にできなかったから。

94 女性 1 北欧などは進んでいる。

102 女性 1 海外と比べて遅いから

106 女性 1 他の国と比べると遅れてる

112 女性 1 やっと最近タブレット導入されたから

119 女性 1 教育がまだ紙だから

121 女性 1 キャッシュレス化が他国より遅い

122 女性 1 現金でしか買い物できない所が多い

126 女性 1 学校の授業はもっとタブレット等で行うべき

136 女性 1 学校ではタブレットを使う学校がまだ少ないと思うから。

139 女性 1 WiFiの環境が悪い

141 女性 1 最新の機械などが遅れている気がする

144 女性 1 ヨーロッパ行った時に向こうのほうが発達していた

155 女性 1 コロナ対策での給付金申請でオンライン申請可としながらも、業務はデジタル化されておらず、FAXが多用されていたから。

156 女性 1 そう思うから。

168 女性 1 きちんと勉強もしないで、流行っているからという感覚でデジタル技術を頼り、使いこなせていないところ

174 女性 1 未だに書類でのやりとりが多いから。

177 女性 1 5Gも遠い世界

179 女性 1 なし

180 女性 1 学校の中でノートなどの紙媒体を使うことが多い

181 女性 1 先進国の中では遅れている方かもしれない

183 女性 1 韓国や中国の話を聞いていて遅れていると感じたから。

186 女性 1 デジタルの方が良いと思う

191 女性 1 中国では電子マネーをほとんどの人が使っているから。日本で電子マネーしかないです。と言われると驚くから。

193 女性 1 特になし

205 女性 1 ハンコ文化が残っているから

210 女性 1
他の先進国では多くが初等教育からデジタル化の進んだ教材を使用しているのが普通だと思うから。日本は大学生からパソコンを本格的に使い
始めるというのが一般的であるから。

223 女性 1 オンライン授業の導入が進んでないから

224 女性 1 ない

231 女性 1 クレジットカードが使えない店など沢山あるから

237 女性 1 現金が使われる場面が多い
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238 女性 1 肝心なところで法律によって阻止されている感じがする

245 女性 1 アメリカのほうがはやい

255 女性 1 今だに紙が多い

257 女性 1 最新家電が中々入らない

261 女性 1 中国などに比べて、電子マネーの利用率が低いから。

266 女性 1 海外と比べて色々と考えが古いから

269 女性 1 なんとなく

275 女性 1 なんとなく

279 女性 1 そう思うから

281 女性 1 授業で習わないから

287 女性 1 紙の書類の文化を続けてい傾向がある。

290 女性 1 もっと発展している国があるから

293 女性 1 学生の教科書など未だデジタル化されていなかったり、紙媒体が使われているから

295 女性 1 コロナウイルスが流行したことで日本の学校にデジタル化が行き届いていないことが明確になったから

306 女性 1 学校などの教育の場でデジタル化が全く進んでいないから

316 女性 1 先進国なのにアメリカや中国に負けてるから

323 女性 1 書類など紙媒体のものが多い為

329 女性 1 行政の判子対応など、効率が悪いなぁとよく思うから

332 女性 1 世界の方が進んでいるから。

341 女性 1 オンライン授業がスムーズに進んでおらず、ふとした時に遅れているなと感じるから。

342 女性 1 なんとなく

349 女性 1 なんとなく

365 女性 1 外国の方がすごいから

369 女性 1 韓国などに比べるとネット環境などが充実してないから
383 女性 1 判子をはじめとしたアナログな文化が放置されているから。

385 女性 1 タブレットなどを使って勉強をしない

390 女性 1 重要な書類などはまだまだデジタル化されていない。わざわざ役所まで行かないといけないこともある。

392 女性 1 そういう記事を見たことがあるから

394 女性 1 コロナ禍の下、世界に合わせるように急激にデジタル化が進めようとしているように思うから。

401 女性 1 海外はもっとデジタルを利用していると思うから。

407 女性 1
様々な手続きが全て書類だったり、セキュリティ的に何の意味もないハンコが本人証明に使われていたり、メールで送られてきたものを印刷し
たりなど。

408 女性 1 今回のようにコロナになると学校でのリモート授業が出来ていないところが多い。

422 女性 1 書類が必要な場面が多い

430 女性 1 海外の方が進んでいるイメージだから

434 女性 1 授業が黒板だから

438 女性 1 はんこ

448 女性 1 分野的に差があると思う

450 女性 1 はんこ

452 女性 1 なんとなく

454 女性 1 公的機関での導入が遅すぎる

455 女性 1 印鑑をまだ使っているから

463 女性 1 オンライン授業が導入されたのがつい最近だから。

464 女性 1 スマホ決済が日本は使いずらい

466 女性 1 世界は色々なサービスを先駆けて提供しているため

471 女性 1 キャッシュレスの普及が遅いから

477 女性 1 iPhoneとか最新のやつが届くのは遅いし、未だにガラケーの人いる

478 女性 1 政府の会議でそもそも「タブレットだと重いから紙がいい」と言及されていた

482 女性 1 ハンコ文化。コロナになるまで出社をしていた事実

489 女性 1 まだ、かんぺきにつかえるせだいがかぎられているから

492 女性 1 なんとなく

499 女性 1
新型コロナウイルスの流行によって今まではどうしても印鑑で行わなければならなかったことがやっと無くてもできるようになってきて、それ
は今までできたのに後回しにしていたことでもあると思うから。

506 女性 1 いつまで経っても教科書のデジタル化が進まないから。

513 女性 1 海外の方が技術が優れているから

518 女性 1 未だに黒板だから

523 女性 1 なし

527 女性 1 電子決済サービスが利用できるところがまだ少ない

528 女性 1 学校でiPadを使用したりする学校が少なすぎるし、使用したとしても自費な学校が多く、もっと普及できると思う

537 女性 1 仕事でも紙媒体を多く使用しているイメージがあるから。現在デジタル化に向けて政府が動いているから。

538 女性 1 外国はもっと進んでるイメージ

539 女性 1 電子マネーの普及が遅れているまた、お店の予約など

543 女性 1 VRが進展してない

545 女性 1 なんとなく

564 女性 1 なんとなく

580 女性 1 5Gなどの開発が他国に比べて遅かったから。

588 女性 1 学校の授業でPCやタブレットをあまり使わないから。

589 女性 1 必要な書類とかが多すぎる

594 女性 1 遅いから

598 女性 1 遅いとよく言われているから

604 女性 1 今回のコロナで明確になったから
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607 女性 1 5G遅い

609 女性 1 オンライン授業やタブレット端末の配布など、完全にできている訳では無いと思うから。

610 女性 1 教育現場にデジタル製品が普及しないから

614 女性 1 5Gとかで中国に遅れを取っている

615 女性 1 大学のオンライン授業を本格的に取り入れ実施しないのは日本だけだと聞いたから。

619 女性 1 今更デジタルになっているものが多い

623 女性 1 ハンコ文化が終わらない

627 女性 1 IT関連で大きく遅れを取っていると感じる。デジタル経済大臣はただの政治家。台湾や中国に比べてかなりIT業界は小さいと思うから

632 女性 1 学校で黒板を使ってるから

640 女性 1 他の先進国に比べて電子決済が主流になっていなかったり、親世代の大人がデジタルの時代に着いていけてない人が多い気がするから

643 女性 1 書類にハンコが絶対に必要とされるなど、脱ハンコ化が進んでいないと思うから。

646 女性 1 教育で紙ばかり使っている

648 女性 1 外国では日本では見ない技術や研究が行われているから

652 女性 1 公立学校に全然浸透してない

655 女性 1 今は検討されているがこれまではハンコ文化が続いていた為。紙文化もまだまだ残っている。

657 女性 1 ハンコ

661 女性 1 韓国などではキャッシュレスがほとんどなのに、日本はまだ現金による支払いがある

681 女性 1 アメリカと比べて

688 女性 1 はんこが必要だから

690 女性 1 最近では、コロナでの現金給付の政府手続きに時間がかかっていたから。

696 女性 1 紙のことが多いから

699 女性 1 教育においてアナログすぎる

709 女性 1 海外だとオンライン授業が進んでいるが日本はそれに比べると全然遅れていると思う。

715 女性 1 コロナ禍で、テレワークも円滑に進められなかったから

721 女性 1 他の国とくらべて

729 女性 1 電子決済がまだまだ普及していないから。

732 女性 1 最近デジタル関係のニュースや議論が多く見受けられるから。判子で騒いでいるから。

734 女性 1 海外ではデジタル端末を使った授業などを取り入れているが、日本ではあまり取り入れられていないため。

1004 女性 1 紙であったり、電子マネーが普及してなかったりするから。

1007 女性 1 書類とかがまだ紙が多いから

1015 女性 1 偽札が出回りにくいためキャッシュレス化が他国に比べて進まないから。ワードやエクセルを使いこなせる人さえも少ないから

1021 女性 1 海外ではキャッシュレス決済が基本となりつつあるが、日本ではキャッシュレス決済がまだ普及しきっていないから。

1036 女性 1 コロナでデジタル化を進めなければならないときに迅速に動けていなかったから

1042 女性 1 書類やアナログ操作が多いから

1052 女性 1 教育や行政の現場で書類によるやり取りが多いと思うから。

1059 女性 1 学校に生徒用のタブレットがないから。

1076 女性 1 書類や印鑑類が多すぎる

3 男性 2 スマートフォンがどんどん出てるから

32 男性 2 海外とあまり変わらないと思ったから

46 男性 2 特になし

48 男性 2 なんでもデジタル化すれば良い訳ではなく、必要な人に恩恵があるように進んでほしいから

92 男性 2 ない

95 男性 2 色々進歩してきたから

100 男性 2 それなりにしてる

117 男性 2 なし

135 男性 2 先進国だとおもっているから

142 男性 2 日本の技術はすごいから

143 男性 2 デジタル庁あるし

148 男性 2 コロナの感染対策として、発達したから

149 男性 2 一応先進国であるから

153 男性 2 いろいろな技術で発展している

158 男性 2 発達が目覚ましいから

165 男性 2 なんとなく

188 男性 2 分からない

195 男性 2 特になし

207 男性 2 普通

216 男性 2 とくに

283 男性 2 デジタル技術には日本のメーカーの技術の高さが生きていると思うから

284 男性 2 特に特に

303 男性 2 普通に進んでいると思うから

307 男性 2 あまり話題になっていないから

319 男性 2 なんとなく

321 男性 2 日本は十分デジタル化している。現金が使われているのはそれだけ信用度が高いからだ。

322 男性 2 ない

335 男性 2 不便無く過ごせてるから

350 男性 2 発展してるから

354 男性 2 特にない

355 男性 2 年々発展してると思うから

356 男性 2 特になし

358 男性 2 ない

359 男性 2 先進国だから
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376 男性 2 優れている

378 男性 2 なんでもネットで観れるから

382 男性 2 通信機器が発達しているから

426 男性 2 そこそこの線はいっていそうだから。

441 男性 2 テレビの画質が進化しているため。

456 男性 2 なし

457 男性 2 結構発展しているから

462 男性 2 特になし

469 男性 2 日本は先進的とよく言われるから

470 男性 2 遅れているとは思わない

511 男性 2 世界的に見たら十分に先進国であると言えるから

521 男性 2 先進国だから。

525 男性 2 なし

535 男性 2 なんとなく

541 男性 2 なんとなく

555 男性 2 コロナ禍で大きく進んだ

573 男性 2 ない

590 男性 2 常に進化していると思っているから

591 男性 2 海外の状況からして遅れてるとは感じないから

599 男性 2 5Gの製品をあめり

653 男性 2 既に様々なサービスがオンラインで利用できたりしていて総合的にデジタル化は進んでいると思うから。

666 男性 2 特にはない

706 男性 2 なんとなく

712 男性 2 便利だから

719 男性 2 最先端の研究が進んでいるため

723 男性 2 小学生でもスマホを使う人が多い

743 男性 2 先進国であるから。

746 男性 2 ネットなどの普及が進んでいるから

749 男性 2 特にデジタル化に関して困ったことが無いから。

750 男性 2 世界的に見ると普通な方だから

751 男性 2 今でもデジタル機器が多いから

755 男性 2 デジタル化で世の中が便利になっている。5Gが最近登場したことで、速いなって思ったから。

756 男性 2 なんでもネットででき困らないから。

759 男性 2 日本は進んでると思う

762 男性 2 今はデジタルでなんでも出来るような時代になっているので、ほかの国と比べても遅れてはいないと思うから。

766 男性 2 不便に感じることがないから

771 男性 2 他国と比べても大差ないと思うから

772 男性 2 先進国と言われているから

775 男性 2 日本はすすんでいると思う

776 男性 2 先進国だから

780 男性 2 学校でも使っているから

781 男性 2 そこまで思わないから

782 男性 2 ここ数年でデジタル化したものが多いから

789 男性 2 進んでいると思うため

791 男性 2 IT化が進んでいると思ったから

800 男性 2 先進国の中では進んでる方だと思うから。

803 男性 2 最新のものが多いから

804 男性 2 特にデジタル化が遅れていると思う部分は思い浮かばないから。

806 男性 2 なんとなく

807 男性 2 特に不満に思うところがないから

812 男性 2 遅れていると感じたことがないから。

813 男性 2 すごいから

823 男性 2 スマホの進化

824 男性 2 日本技術は世界に通用するから

828 男性 2 キャッシュレスやデジタル推進委員会などが設立されている。

831 男性 2 先進国だから

833 男性 2 どちらかと言えば進んでいる方だと思うから

834 男性 2 他国より進んでいるから

835 男性 2 家電や、自動車など様々な新技術を目にするから

838 男性 2 あまりアナログなとこない

841 男性 2 ペーパーレス化などの言葉があり、遅れを感じない

845 男性 2 日本のテクノロジーは偉大

848 男性 2 それなりに普及しているから

849 男性 2 高度経済成長を遂げたから

855 男性 2 ネットでなんでもできるようになって来たから

856 男性 2 最新を取り入れてそうなため

858 男性 2 日本は最先端の技術を持っているから

859 男性 2 先進国のイメージがある

860 男性 2 なし

861 男性 2 多くの大学でオンライン授業が行われているから

863 男性 2 相対的に見ればすすんでいる
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867 男性 2 日本でも海外産のデジタル製品が容易に入手できるから

883 男性 2 各家庭にパソコンがあり、大多数がスマホまたはガラケーを持っているので。

889 男性 2 ほぼネットなどで済ませられるから

890 男性 2 そうは思わないから

891 男性 2 5Gの

897 男性 2 世界の中ではデジタル化は進んでいる方だと思うから

898 男性 2 デジタル面でないことで不自由はないから

901 男性 2 なし

902 男性 2 早く5Gが使えると良い

904 男性 2 様々なことが昔に比べると移り変わっていっているから

911 男性 2 ない

917 男性 2 ニュースを見たりしても、日本がデジタル化が遅れているようには見えなかったから。

918 男性 2 適度に進んでいると思うから

919 男性 2 十分なインターネット環境があるから

920 男性 2 十分に発展していると身近な生活面から感じているから

925 男性 2 5Gなどが広がり始めているから

930 男性 2 大学等ではオンラインを主とした授業や活動がとても多いから。

933 男性 2 国内でも機械的なものなどが発達してきているため

942 男性 2 充実しているから

950 男性 2 それなりに充実してるから

951 男性 2 オンライン授業とかあるから

959 男性 2 特になし

962 男性 2 学校教育や塾でもアイパッド、パソコンなど使い始めている。街中で当たり前のように液晶モニターを見かける。

968 男性 2 むしろ日本が先陣を切っていると思うから。

969 男性 2 十分デジタル化されていると感じるから

974 男性 2 先進国だから

976 男性 2 なし

979 男性 2 iPhone12が出た

980 男性 2 特に不備はないと思う

983 男性 2 インターネットバンキングやネットショッピングなどが普及しており、特に不便に感じないため、最低限のデジタル化は出来ていると思う

985 男性 2 結構進んでいると思うから

988 男性 2 そー思わないから

994 男性 2 今のデジタル化状態で不満はないから

997 男性 2 デジタル関係では日本は優れていると聞くため、遅れているとは思わない。

998 男性 2 海外と比較してもあまり変わりがないから

1012 男性 2 逆に進んでいると思う

1019 男性 2 なんとなく

1041 男性 2 今の生活に満足しているから

1043 男性 2 デジタル化が進んでいるから

1065 男性 2 日本は他国に比べて進んでいると感じているから

1069 男性 2 先進国だから

1130 男性 2 なんとなく

1146 男性 2 海外がどうかはあまり認識してませんが、日本は基本的に最先端な感じがする

1148 男性 2 他の国とさほど変わらないと思う

4 女性 2 スマホの普及

5 女性 2 他の国を知らないから

9 女性 2 なし

11 女性 2 特になし

13 女性 2 なんでもデジタル化になってる

14 女性 2 通信システムで5Gが始まったから

15 女性 2 キャリア決済などのサービスが充実しているから。

16 女性 2 特になし

20 女性 2 授業でもタブレットを使ったりと、結構導入していると思うから

34 女性 2 そう思うから

35 女性 2 近年コンピュータの普及は著しく、様々な期間で情報がデジタル化されている様子が窺えるから。

36 女性 2 特にありません

38 女性 2 なんとなく

40 女性 2 新しいものが沢山出てくるから

42 女性 2 分からない。

44 女性 2 スマホが普及しているから

63 女性 2 インターネットの普及が充実していると思う

72 女性 2 日本もカルテが電子だったり、ロボットが普及してたりするから

75 女性 2 みんなすまほもってる

81 女性 2 私立高校ではiPadを使うから

83 女性 2 多くのデジタル機器があるから

86 女性 2 他の国より進んでるから

88 女性 2 程々に使えるから

91 女性 2 世界(他の先進国)と同等のレベルだと思うから

97 女性 2 発達していると思うから

101 女性 2 私は今で充分だと思ったから

124 女性 2 発展途上国だとおもうから
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127 女性 2 結構力を入れてるから

128 女性 2 よくデジタル商品を目にするから。

130 女性 2 十分だと思う

137 女性 2 様々なデジタル機器が日本にはあると思うから。

138 女性 2 日常にデジタルが溢れているから。

145 女性 2 なんとなく

157 女性 2 スマホなども色んな機種が出てきてるから

161 女性 2 日本の科学技術は発展していると思うから

162 女性 2 最近進んできてるから

166 女性 2 ソニーやパナソニックは日本を代表するワールド展開している企業だから

167 女性 2 進化している

171 女性 2 先進国だから、他の主要国と同様にデジタル化が進められていると思うから。

178 女性 2 特に分からないから

187 女性 2 生活が便利で特に不自由してないから

197 女性 2 5Gなど技術がすごいから

200 女性 2 どちらかと言うと日本はデジタル技術先進国だと思ったから

201 女性 2 遅れてはいないと思う

206 女性 2 日本は先進国で日常生活に生活に苦労を感じないから。

220 女性 2 思わないから

227 女性 2 なんとなく

229 女性 2 すごく最新技術を取り入れて言っているイメージがあるから

233 女性 2 遅れてないから

235 女性 2 多くの面で浸透している

240 女性 2 なし

242 女性 2 なんだかんだ進んでると思う

246 女性 2 ハイスペック

248 女性 2 不便がないから

254 女性 2 今のままで満足だから

256 女性 2 ほとんどのものがデジタル化されているから

263 女性 2 ますます科学技術が発達しているから

264 女性 2 他に遅れていると思う国がいっぱいあるから

265 女性 2 携帯など、電子機器の普及は十分に進んでいると思うから。

273 女性 2 頑張っている

276 女性 2 進んでる方だと思う。

282 女性 2 とくになし

285 女性 2 技術力は日本は劣っていないから。

296 女性 2 先進国だから

312 女性 2 進んでいると思う

314 女性 2 進みすぎている

315 女性 2 もっと遅れてる国もあるし、全体で見たら進んでると思う

320 女性 2 ない

325 女性 2 携帯会社など技術が進歩しているように思うから

327 女性 2 おくれていないだろうから

337 女性 2 むしろ進んでいるように感じるから

339 女性 2 デジタルに置き換えられることはおおよそデジタルを取り入れているから

343 女性 2 他の国と比べたら分からないけど、便利な世の中だと思うから

345 女性 2 十分広がっているから。

347 女性 2 AIとかがあるから

348 女性 2 結構最先端だと思うから

352 女性 2 日本だから

353 女性 2 コロナの影響で進んだと思うから

361 女性 2 使えてるから

362 女性 2 特になし

364 女性 2 完璧とは思わないがそこそこデジタル化していると思う

366 女性 2 思わないから

371 女性 2 デジタルの機器が多くあるから

372 女性 2 普通に生活しやすい

373 女性 2 進んでいる方だと思うから

381 女性 2 分からない

389 女性 2 なんでもデジタル化されているから

398 女性 2 様々な技術を取り入れていると思うから。

399 女性 2 普通だと思った

402 女性 2 他のとこがどんなに進んでるか分からないから

404 女性 2 特になし

410 女性 2 どんどん電化製品も情報技術も進化していて他の先進国に劣ってないと思うから

411 女性 2 街中のいろいろなところで見かけるから

417 女性 2 進歩していってると思う

419 女性 2 日々進化し続けていると思うから

420 女性 2 キャッシュレス化や最近のオンライン〇〇でそういったものに触れる機会もそういったものも増えているから。

428 女性 2 自分が満足出来る程度の普及はあると思うから。

431 女性 2 困ってない
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435 女性 2 日本は経済が発達しているから

436 女性 2 他の国もあまりデジタル化が進んでいるとは言い難いから

437 女性 2 5Gきてるから

443 女性 2 進んでるから

453 女性 2 テレビやパソコン普通にあるから

458 女性 2 今回のコロナ対応がうまく行っていなかったから

467 女性 2 5Gも導入されたから

468 女性 2 ノートをiPadでとるようになった

475 女性 2 十分だと思う

479 女性 2 授業などもネットで受けられるようになっているから(Zoomなど)

481 女性 2 科学技術が発達しているから

485 女性 2 すすんでるとおもうから

487 女性 2 特になし

488 女性 2 満足しているから

493 女性 2 日常でデジタルが増えてると思うから

496 女性 2 進んでいると思うから

504 女性 2 どこでもネットを使うから

505 女性 2 いまの生活水準で生きていけているから

510 女性 2 何となく

515 女性 2 不便なく使えてると思うから

519 女性 2 普及してるから

524 女性 2 アメリカや中国に比べると遅いがそれに続くほどには早いと思う

526 女性 2 みんなパソコンとか使ってるから

529 女性 2 最新機器が普及しているから

530 女性 2 交通網もデジタル化で効率よく利用できるから

531 女性 2 デジカメ発祥の国ということもあって、それなりにデジタル機器技術は優れていると思う。

532 女性 2 進んでると思うから

551 女性 2 世界各国と比較して特に遅れている印象は受けなかったから。

552 女性 2 なし

554 女性 2 色々変わってきてるから

556 女性 2 日本は技術が進んでいると言われているから

561 女性 2 決済方法のデジタル化が進んでいるから

562 女性 2 他国より進んでいると思う

569 女性 2 特にデジタル化してないと感じて困った経験がないから。

571 女性 2 様々な商品が開発され、サービスも提供されているから

595 女性 2 別に他国と比べて遅いとは思わないから

601 女性 2 全部デジタルにすればいいってわけじゃないから

603 女性 2 菅総理がデジタル庁を開設したから

606 女性 2 十分進んでいると思うから

612 女性 2 進んでいると思う

622 女性 2 よくわからない

625 女性 2 病院の予約やポイントカードなどデジタル化が進んでおり、何でもデジタル化していると感じるから。

629 女性 2 最近は無人レジとか増えたから

630 女性 2 発展途上国ではないから。

644 女性 2 特に思わなかったから

645 女性 2 先進国だから

651 女性 2 なんとなく

658 女性 2 いろいろすごく進んでるから

664 女性 2 AIのすごさを授業で知ったから

667 女性 2 なんとなく。

669 女性 2 なんとなく

670 女性 2 特にない

673 女性 2 ない

679 女性 2 進んでると思うから

684 女性 2 進んでいると思う。

689 女性 2 世界的に早い方だと思う

695 女性 2 特に不便だと思ったことがないから

705 女性 2 進んでると思うから

718 女性 2 技術が進歩しているから

725 女性 2 進んでると言われたら、そうでも無いところもあるけど、遅れてることはないと思うから。

726 女性 2 日本は先進国だし、スマホすら持つのは珍しいと言う国もあるから。

1013 女性 2 思わないから

1032 女性 2 インターネットが普及しているから

1034 女性 2 オンラインで様々な書類を提出できるようになっているから。

1040 女性 2 AIの導入やパソコンを使った仕事が多いから

24 男性 3 わからないから

39 男性 3 世界の様子がわからない

47 男性 3 デジタル化の定義がわからない

51 男性 3 知らないから

67 男性 3 特に無し

69 男性 3 デジタル化の明確な定義がそもそも分からないから
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84 男性 3 普通

90 男性 3 何も知らないから

105 男性 3 特に理由なし

114 男性 3 デジタル化がわからない

129 男性 3 自分がそれに疎い

134 男性 3 デジタル化ってなんだ

140 男性 3 分からないから

151 男性 3 わからないから

163 男性 3 分からないから

169 男性 3 特になし

172 男性 3 あまり詳しくないので分からないと思いました。

196 男性 3 なし

228 男性 3 そんなに詳しくないから

259 男性 3 特に興味がない

268 男性 3 わからなくなったから

270 男性 3 あまり身近に感じないから

289 男性 3 どこと比べての話かがよく分からないから

292 男性 3 わからない

297 男性 3 なんとも

302 男性 3 よく知らないから

305 男性 3 世界全体で見ての平均を知らないから

333 男性 3 特になし

334 男性 3 分からないから

344 男性 3 海外がわからないから

377 男性 3 分からない

384 男性 3 わからないから

387 男性 3 分からないから

388 男性 3 分からない

395 男性 3 分からない

397 男性 3 すべてがすべてデジタル化する必要はないと思うから。

400 男性 3 わからなかったら

403 男性 3 本当にわからないから

413 男性 3 よく分からない

424 男性 3 どっちでもよい

439 男性 3 判断基準ない

442 男性 3 ばらばら

444 男性 3 特に特に無し

445 男性 3 詳しくないから

451 男性 3 分からないから

459 男性 3 分からない

460 男性 3 実感が無い

490 男性 3 わからないから

494 男性 3 わからない

498 男性 3 わからない

517 男性 3 よく分からないから

540 男性 3 なんとも思わないから

565 男性 3 どう言った基準で判断すればよいか分からないため。

584 男性 3 あまり興味がない

585 男性 3 あまり詳しく知らない

597 男性 3 特に

605 男性 3 iPhoneも大して変わってない

626 男性 3 よくわからないから。

639 男性 3 特になし

641 男性 3 デジタル化に関する知識をほとんど持っていないため

663 男性 3 普通くらい

678 男性 3 わからない

708 男性 3 しらないから

713 男性 3 なんとなく

716 男性 3 特になし

717 男性 3 分からないから

722 男性 3 わかりません

733 男性 3 不明

737 男性 3 デジタル化に関心が無いのでよくわからない。

740 男性 3 ハードウェアは遅れていないと思うが、ソフトウェアは遅れていると思うから。

748 男性 3 基準が分からない

754 男性 3 わからない

757 男性 3 他の国が分からない

761 男性 3 わかりません

764 男性 3 わからないから

769 男性 3 人それぞれ考えかだ違う

770 男性 3 なんとも言えないから
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774 男性 3 不明

779 男性 3 ない

783 男性 3 あまり見ないから

788 男性 3 気にしたことがない

793 男性 3 デジタル化が遅いか速いかわからないから

796 男性 3 なし

802 男性 3 わからない

809 男性 3 わからない

815 男性 3 興味が無い

836 男性 3 詳しくないから

839 男性 3 なんとなく

840 男性 3 なし

844 男性 3 わからないから

854 男性 3 分からない

870 男性 3 世界のデジタルが何処まで進んか知らない

871 男性 3 分からない

873 男性 3 わからないから

874 男性 3 あまりそういうのを考えないから

880 男性 3 他国の進度状況を知らないから

885 男性 3 興味がないから基準が分からないから

887 男性 3 分からないから

892 男性 3 あまりわからない

894 男性 3 よくわからない

903 男性 3 他の国が分からないから

905 男性 3 世界のデジタルがどの程度のものか分からないから。

906 男性 3 わからない

908 男性 3 他の国と比べられないから

910 男性 3 なんとなく

912 男性 3 詳しくないため

921 男性 3 高齢化社会のため、デジタルテクノロジーを駆使できる人が少ない。

924 男性 3 どのようにして結論を導けばいいかわからない

927 男性 3 よくわからない

928 男性 3 自分の知識不足で他国との比較ができないから

929 男性 3 判断の基準がわからない

932 男性 3 世界のレベルが分からないので何とも言えない。

952 男性 3 日本より早い国もあるから早いとも言えないが、遅い訳でもない。普通である。

953 男性 3 デジタル化がどこまで進んでいるかわからないから

961 男性 3 今の状況が分からないから

963 男性 3 海外に行ったことがなく感じなた事がないから

967 男性 3 特に不便はない

973 男性 3 わからない

991 男性 3 どちらとも言えないから。

992 男性 3 そもそも他の国がどこまで進んでいるのかわからないから比べようがない。

993 男性 3 どこまでをデジタル化するのか分からないから

1057 男性 3 他の国のことがわからない

1060 男性 3 なんとなく

1131 男性 3 わからないから。

1141 男性 3 なんとなく

1 女性 3 わからないから

18 女性 3 興味がないから

21 女性 3 他の国がどの程度まで進んでいるのか知らないため

23 女性 3 詳しくないから

26 女性 3 わからない

27 女性 3 わからないから

30 女性 3 わからないから

33 女性 3 本当に分からない

37 女性 3 わからないから

41 女性 3 遅れている、というのは他の先進国と比べてなのか、世界全体を見たときのことなのか、比較対象が明確でないため。

43 女性 3 なし

45 女性 3 詳しく知らないから

53 女性 3 興味がないから

57 女性 3 わからない

59 女性 3 よく分からなかった。

62 女性 3 わからない

70 女性 3 なにを基準に遅れているかを判断すべきかがわからなかったため。

71 女性 3 よくわからない

74 女性 3 遅れている部分と遅れていない部分の差があるように思うから。

77 女性 3 他国のことを知らないから

79 女性 3 分野によって違う気がする

80 女性 3 わからない

85 女性 3 普通ぐらいだと思う
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93 女性 3 わからない

96 女性 3 あまり経済に詳しくないから

98 女性 3 なんとなく

99 女性 3 難しい

103 女性 3 他の国と比べる機会がないから

104 女性 3 わからない

107 女性 3 分からない

108 女性 3 あまり社会を知らない

109 女性 3 分からないから

111 女性 3 世界がどのくらいデジタル化が普及しているのかがわからないため

113 女性 3 日本全体のことはよくわからない

115 女性 3 よくわからないから

116 女性 3 わからない

120 女性 3 なし

125 女性 3 わかりません

131 女性 3 ない

132 女性 3 普通

133 女性 3 わからない

146 女性 3 詳しくないから

154 女性 3 よくわからないから

159 女性 3 今でもついていけてないから

160 女性 3 わからない

164 女性 3 特にない

170 女性 3 なし

176 女性 3 よく分からない

182 女性 3 他国について全く知らないから

184 女性 3 どちらでもないと思う

185 女性 3 知識がなくよくわかりません

189 女性 3 特になし

192 女性 3 全体的には遅れてるかもしれないが、進化しているから。

199 女性 3 世界を知らないから

202 女性 3 よく分からないから

203 女性 3 わからない

204 女性 3 わからない

208 女性 3 わからないから

211 女性 3 デジタル化についての知識がほとんど無いため

213 女性 3 日本より先を行く国があれば、日本に劣っている国もあるから

215 女性 3 遅れてるのと早いの基準が分からないから判断しようがない

222 女性 3 あんまりそういうの詳しくないから

225 女性 3 次々と開発がされてるが、他の国の状況が分からないから。

226 女性 3 海外のデジタル化がどこまで進んでいるのかわからないから。

234 女性 3 特に何も感じないから

236 女性 3 あまりニュース見ないのでわからないです

239 女性 3 分からない

241 女性 3 目立ったデジタル化を感じない。今のままでも不便は感じない。

244 女性 3 分からないからです

250 女性 3 特になし

251 女性 3 分からないから

252 女性 3 わからないから

253 女性 3 デジタル化って何ですか？

262 女性 3 わからないから

267 女性 3 わからない

271 女性 3 分からない

272 女性 3 特に気にしていないから。

278 女性 3 分からない

288 女性 3 よく分からないから。

298 女性 3 わからないから

301 女性 3 ニュースをみない

304 女性 3 日本以外のデジタル化がどれ程進んでいるのか理解していない為

310 女性 3 わからないから

311 女性 3 わからない

313 女性 3 なし

318 女性 3 わからないから

328 女性 3 他国のデジタル化について知らないから

331 女性 3 なし

336 女性 3 デジタル化の意味をあまり理解していない

338 女性 3 興味がないから

340 女性 3 特にない

351 女性 3 世界がどの程度か分からないので。

357 女性 3 日本のデジタル化についてあまり知らないから

360 女性 3 わからないから



2020/12/24

日本財団18歳意識調査  「第３２回 - デジタル化 -」 自由回答集

日本のデジタル化は遅れていると思うか　( 1:思う　2:思わない　3:わからない　 )

No 性別 日本のデジタル化は

遅れていると思うか

（Q1　日本のデジタル化は遅れていると思いますか。）

Q2　前問でお答えになった理由をご記載ください。

368 女性 3 そもそもデジタル化を理解していない

374 女性 3 わからないから

375 女性 3 分からないから

379 女性 3 なんとなく

380 女性 3 わからないから

386 女性 3 分からない

396 女性 3 特になし

406 女性 3 わからない

409 女性 3 ない

412 女性 3 特に遅れてるとも発展してるとも思わないから

418 女性 3 わからない

421 女性 3 知らない

423 女性 3 わからないから。

429 女性 3 わからない

432 女性 3 現状がわからない

433 女性 3 ない

446 女性 3 発展途上

449 女性 3 分からないから

461 女性 3 なんとなく

465 女性 3 特になし

472 女性 3 わからない

473 女性 3 ない

474 女性 3 デジタル化が分からない

476 女性 3 わからない

480 女性 3 分かんないから

491 女性 3 わからない

495 女性 3 ない

497 女性 3 他の国の進み具合があまり分からないから。

500 女性 3 わからない

501 女性 3 場所による

502 女性 3 わからないから

503 女性 3 わかりません

508 女性 3 デジタル化において他国のことを把握していないから。

509 女性 3 どこの国と比べてなのかが分からないから

516 女性 3 ない

520 女性 3 わからない

533 女性 3 世の中の状況がわからない

542 女性 3 デジタルにあまり詳しくないので分からないです

544 女性 3 普通だと思う

546 女性 3 わかんない

550 女性 3 分からない

553 女性 3 他の国についての進捗を知らないから。しかし、最前線にはいないと感じる

559 女性 3 わからないから。

560 女性 3 なんとなく

563 女性 3 興味ないから

566 女性 3 海外の事情がわからないから

567 女性 3 あんまりよくわからない

568 女性 3 なんとなく

572 女性 3 わからないから

574 女性 3 わからないから

575 女性 3 なし

576 女性 3 分かりません

577 女性 3 興味がないので分からない

582 女性 3 わからない

586 女性 3 なし

587 女性 3 分からないから

592 女性 3 わからない

593 女性 3 外国のデジタル化の状況が分からないから

596 女性 3 他の国の事情をよく知らないから

602 女性 3 なし

611 女性 3 わからないから

613 女性 3 わからないから

618 女性 3 世界を知らないから

624 女性 3 なし

633 女性 3 わからないから

634 女性 3 わからないから

635 女性 3 考えない

636 女性 3 デジタル化の意味が分からない

637 女性 3 わからない

647 女性 3 海外の情報を知らないから

649 女性 3 特になし
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日本のデジタル化は遅れていると思うか　( 1:思う　2:思わない　3:わからない　 )

No 性別 日本のデジタル化は

遅れていると思うか

（Q1　日本のデジタル化は遅れていると思いますか。）

Q2　前問でお答えになった理由をご記載ください。

656 女性 3 なし

659 女性 3 わからない

660 女性 3 わからない

665 女性 3 なんでも

668 女性 3 デジタル化が良くわからない

672 女性 3 海外がどのくらい進んでるのか分からないので、比較が出来ないため。

674 女性 3 興味ない

677 女性 3 特にない

680 女性 3 他の国のデジタル化がどのくらいか分からないから。

683 女性 3 分からない

691 女性 3 特になし

714 女性 3 特になし

731 女性 3 わからないから

735 女性 3 海外のデジタル化の進歩がどれくらいか分からないから比較できない

1005 女性 3 他の国のデジタル化がどのぐらい進んでいるのか分からない。

1023 女性 3 とくにない

1026 女性 3 遅れているイメージはないけど自分が知らないだけで遅れていることも多いかもしれない。ハンコ文化とか


